



Малая Родина

Открытие нового учебного года в центре дополнительного образования

Вот и закончились летние каникулы. 15 сентября в нашем Центре Дополнительного Образования прошло торжественное открытие нового учебного года. В актовом зале было многолюдно, весело и шумно. Пришли гости, учителя, родители с детьми. Были приглашены методист Кяхтинского РУО Андросова С.А., Фарфутдинов А.Т. - уважаемый человек города, в прошлом ведущий журналист газеты «Ленинское знамя».

Ребята из театральной студии «Хорошее настроение», Андросова Лилия и Капустина Наташа вместе со своим руководителем Бурлаковой Натальей Анатольевной подготовили приветственное представление.

С напутственными словами выступила директор Цыремпилова Любовь Сергеевна и она представила новых педагогов. Также с пожеланиями выступили педагоги: Батуев Ч.О, Ладыженский С.В. Сергей Владимирович исполнил замечательную песню. Со сцены, с благодарностью выступили

родители наших воспитанников, и гости праздника, сказав много тёплых слов в адрес нашего центра.

Хочется пожелать всем: и педагогам и воспитанникам крепкого здоровья, творческих успехов и достижения новых вершин.

Подготовили Латышева Н.В, и Бурлакова Н.А.



Бурлакова Н.А, Андросова Лилия и Капустина Наташа



Цыремпилова Л.С , Ладыженский С.В



Девочки из студии «хорошее настроение»

В этом выпуске:

Открытие нового сезона в КЦДО	
На августовской конференции	2
Встреча с министром образования	2
Новости нашего центра	3
Знаете ли вы?	4

- Центр дополнительного образования объявляет набор в объединения:**
- «Волшебная кисточка»
 - «Живопись и графика»
 - Тестопластика
 - Реставрация одежды
 - Хореография
 - «Выпиливание и выжигание»
 - Театральная студия «Хорошее настроение»
 - «Занимательное языкознание»
 - «Занимательная математика»
 - Краеведение и туризм «Юнэк»



Августовская конференция педагогических работников

26 августа 2015 года в г.Кяхта прошла ежегодная августовская конференция в формате презентационной дискуссионной площадки, на которую собрались педагоги, учителя и воспитатели всего Кяхтинского района.



Носкова М.В

Необычный формат её проведения позволил заинтересовать и привлечь внимание жителей города. На городской площади расположились представители детских садов и школ

В «мастеров» педагоги представляли свои мастер классы. С нашего центра мастер-класс показали воспитанники хореографического объединения



Выставка изделий нашего центра

по направлению



Латышева Н.В.

«Современный танец», педагоги Чулкова Н. В - "Газетная лоза", Латышева Н. В - "Декоративная брошь", Олбороева С. В. "Роспись по коже", Московский А. А.- "Вырезание по контуру", Носкова М. В.- "Роспись подставки", Мункуева - "Всё дело в шляпе" игольница

Замечательные слова сказала Каргопольцева Валентина Владимировна, член Союза журналистов России, поэтесса и автор частных кукольных выставок - « Нужно оторвать детей от компьютеров и планшетов, во многом это зависит от родителей. Проходя мимо сувениров и кукол, сделанных рука-

ми мастеров или детей, ребёнок останавливается, чтобы рассмотреть или потрогать, но мамы всегда спешат...»

Во второй половине дня в СОШ №2 прошёл концерт для работников образования, подготовленный Кяхтинским Домом Культуры.

Латышева Н. В.



Олбороева С.В. Мастер-класс «Роспись по коже»



Чулкова Н.В.

Встреча с министром образования

3 сентября в СОШ №2 прошла встреча преподавателей с министром образования Республики Бурятия Алдаром Валерьевичем Дамдиновым, на которой были затронуты вопросы о финансировании учебных учреждений, о новых методах обучения.

Выступление ветеранов педагогического труда не оставило учителей равнодушными. Было озвучено предложение наряду с английским и бурятским языком, дополнить программу изучением китайского языка.



Дамдинов А.В, Цыремпилов В.Ж

«Занимательный русский» со студентами из Монголии

В 2015- 2016 учебном году в нашем центре дополнительного



образования открыто новое объединение «Занимательный русский», в котором занимаются 32 выпускника школ Монголии, а ныне студенты Кяхтинского филиала Байкальского медицинского колледжа, обучающиеся по специальности «Сестринское дело».

Цель нашей программы - обучить студентов- иностранцев понимать русскую речь, обучить живому русскому языку повседневного общения. Обучаясь, на наших курсах монгольские студенты получают возможность не только овладеть русским языком, но и познако-



Батуев Ч.О. на занятиях со студентами



мится с культурой и традициями русских и бурятских народов.

руководитель объединения «Занимательный русский» Батуев Ч-Д.О.

Чем занимаются в объединении «Юнэк»?

В этом году при ЦДО открылся кружок «Юнэк». Руководит объединением педагог по экологии и туризму Доржиева Чимита Цыденовна.

свою фантазию и приготовили подарки для любимых учителей.

Занятия по экологии

Общение с природой - это главное условие формирования экологической ответственности по отношению к природной среде.

Весь сентябрь в объединении «ЮНЭК» проводились занятия с детьми с выходами в лес и городской парк. Учащиеся отмечали осенние изменения в природе, осматривали жилища лесных жителей, познакомились с техникой изготовления гербария.



Ребята с работами из природного материала

День учителя!

С

29.09.15 по 3.10.15 в

объединении

«ЮНЭК» были изготовлены подарочные книжки-открытки ко Дню учителя с применением природных материалов. Учащиеся приложили всю



Работы воспитанников

свою фантазию и приготовили подарки для любимых учителей.

Доржиева Ч.Ц.



Это интересно... А знаете ли вы о Дворцах пионеров?

Дворец пионеров—детское внешкольное учреждение в СССР. На базе дворцов пионеров работали кружки, клубы и творческие коллективы, действовала методическая служба пионерской организации.

29 апреля 1923 года в Хамовническом районе Москвы на



Дворец пионеров в Москве, а ныне Московский городской дворец детского (юношеского) творчества

базе детского клуба «Трудовая коммуна» открылся первый в стране Дом пионеров. В 1920-1930-е годы в Москве было продолжено создание подобных учреждений, число которых достигло 13 к 1939 году.

В 1991 году, после распада СССР и запрета КПСС, «Всесоюзная пионерская организация имени В.И. Ленина» была распущена. Её имущество конфисковано и преобразовано в учреждения дополнительного образования детей, цель которого развитие

мотивации личности к познанию и творчеству.

Существуют следующие виды учреждений:

- центры дополнительного образования
- Дворцы детского (юношеского) творчества
- Дома детского творчества
- Станции юных натуралистов, детского (юношеского) технического творчества, эколого-биологическая станция
- Детская школа искусств
- Детско-юношеские спортивные школы

В современных условиях данный тип образовательных учреждений играет уникальную роль в системе образования. Они служат задачам обеспечения необходимых условий для личностного развития, укрепления здоровья и профессионального самоопределения, творческого труда детей от 6 до 18 лет, поз-

воляют организовать содержательный досуг. Сегодня учреждения дополнительного образования детей находят-ся в ведении системы образования, физической культуры и спорта, культуры, общественных организаций, органов по делам молодежи.

В настоящее время с названием «Дворец пионеров» сохранилось несколько крупнейших учреждений дополнительного образования детей (Челябинский городской дворец пионеров, Красноярский краевой Дворец пионеров, Дворец пионеров;

В 2007 году одной из малых планет присвоено наименование «Дворец пионеров». Планета открыта 11 сентября 1972 года Н.С. Черных в Крымской астрофизической обсерватории и зарегистрирована в международном каталоге по номером 22249, ее диаметр около 3 км, минимальное расстояние от Земли 109 млн км.

**Кяхтинский центр
дополнительного
образования**

Наш адрес: г..Кяхта, ул.
Крупская 32

Телефон: 8-301-42-91 -4 -
27
Эл. почта: cdo-
kyachta@mail.ru
Сайт: cdo-kyachta.ucoz.ru

Главный редактор:

Учредитель: Центр дополнительного образования
г.Кяхта

Компьютерная верстка: Балдандоржиева Д.Д.